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UVOD 
 
Anketni vprašalnik za dijake izpolnjujejo dijaki tistih izobraževalnih ustanov, ki izvajajo 
splošno maturo. Z vprašalnikom dijake sprašujemo po njihovem mnenju o maturi: pripravah 
na maturo, ustreznosti in zahtevnosti maturitetnih predmetov, odkrivanju težav in nejasnosti 
pri izvedbi mature, odkrivamo dejavnike, ki vplivajo na odločitev dijakov za izbirne predmete, 
predlogi dijakov za izboljšavo mature pa so nam v pomoč pri njeni izboljšavi. 
 
V mesecu juliju smo objavili vprašalnik v elektronski obliki na spletni strani Rica, ki so ga 
dijaki izpolnjevali prostovoljno. Z anketiranjem smo zaključili s pričetkom jesenske mature, ko 
je na anketo odgovorila približno desetina tistih dijakov, ki so se udeležili spomladanske 
mature. 
 
Analiza vprašalnika za dijake je razdeljena v dva dela; v prvem delu ugotavljamo podobnost 
(primerljivost) vzorca anketiranih dijakov s populacijo dijakov, ki se je na spomladanskem 
roku v celoti  udeležila mature. V drugem delu so predstavljena mnenja dijakov o maturi. 
 
Analiza vprašalnika za dijake je prikazana po vrstnem redu vprašanj iz vprašalnika. Številki 
poglavja, ki označuje sklop iz vprašalnika, sledijo vprašanja ali trditve iz vprašalnika, analize 
so prikazane v tabelarični ali grafični obliki, pri vseh vprašanjih pa so zapisane tudi 
ugotovitve. 
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Primerjava vzorca s populacijo  
 
Že v četrtem letu izpolnjevanja anketnega vprašalnika za dijake ugotavljamo, da na anketo 
odgovarja manj kot 10 % udeleženih dijakov na maturi v spomladanskem roku. Vzorec 
dijakov z izpolnjenim anketnim vprašalnikom je majhen, zato so lahko sklepanja, ki izhajajo iz 
odgovorov dijakov, pristranska. Pristranskost sklepov je manjša, če je vzorec dijakov z 
izpolnjeno anketo podoben populaciji, ki se je v spomladanskem roku udeležila mature.  
 
Podobnost vzorca dijakov s populacijo dijakov ugotavljamo po štirih parametrih: 
a) vrsti šole (gimnazija, strokovna gimnazija),  
b) spolu (moški, ženske),  
c) opravljenih izpitih iz posameznih tujih jezikov in izbranih predmetov, 
d) ocen (spomladanska matura 2009, 4. letnik). 

Zanima nas torej, ali so v vzorcu in v populaciji a) primerljivi deleži gimnazij in strokovnih 
gimnazij, b) primerljivi deleži moških in žensk, c) primerljivi deleži opravljenih izpitov iz 
posameznih tujih jezikov in izbranih predmetov in d) porazdelitve ocen v 4. letniku in 
porazdelitve ocen na maturi primerljive. 
 
Vprašalnik za dijake je v letu 2009 izpolnilo 703 dijakov, kar predstavlja 8,61 % tistih, ki so 
opravljali maturo v celoti v spomladanskem roku mature 2009 (8163 dijakov). V letu 2008 je 
anketo izpolnilo 9,59 % dijakov, v letu 2007 8,19 % dijakov, v letu 2006 pa 9,66 % dijakov. 
 
 
1 Vrsta šole  
 
V vzorcu je glede na populacijo višji delež dijakov z gimnazij in nižji delež dijakov s 
strokovnih gimnazij (preglednica 1). 
 

Preglednica 1: Vrsta šole 

Izobraževalni program Anketa Matura 
Gimnazija 638 (90,8 %) ↑ 6480 (79,4 %) 
Strokovna gimnazija 65 (9,2 %)   ↓       1683 (20,6 %)   
Skupaj 703  8163  

 
 
2 Spol dijakov 
 
V vzorcu je glede na populacijo višji delež žensk in nižji delež moških (preglednica 2). 
 

Preglednica 2: Spol dijakov 

Spol Anketa Matura 
Moški 231 (32,9 %) ↓      3170 (38,8 %) 
Ženske 472 (67,1 %) ↑ 4993 (61,2 %)   
Skupaj 703  8163  
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3 Tuji jeziki in izbirni predmeti  
 
Primerljivost vzorca dijakov z anketo s populacijo dijakov na spomladanski maturi 
ugotavljamo po deležu dijakov pri tujih jezikih, izbirnem predmetu 1 in izbirnem predmetu 2. 
 
Tuji jeziki 
V vzorcu je glede na populacijo nekoliko višji delež dijakov z angleščino in nekoliko nižji 
delež dijakov z nemščino. Pri drugih tujih jezikih so deleži dijakov v vzorcu primerljivi s 
populacijo (priloga 1). 
 
Izbirni predmet 1 
V vzorcu je glede na populacijo za več kot 1 % višji delež dijakov z naravoslovnimi predmeti 
(fiziko, biologijo in kemijo) in za več kot 1 % nižji delež dijakov z nemščino, geografijo, 
zgodovino, sociologijo in ekonomijo (priloga 1). 
 
Izbirni predmet 2 
Glede na populacijo je v vzorcu za več kot 1 % višji delež dijakov z nemščino, fiziko, kemijo 
in psihologijo in za več kot 1 % nižji delež dijakov z biologijo, zgodovino, umetnostno 
zgodovino in ekonomijo (priloga 1). 
 
 
4 Ocena v 4. letniku in ocena na maturi  
 
Anketni vprašalnik je po deležu izpolnilo več tistih dijakov, ki so opravljali maturo na višji 
ravni in manj tistih dijakov, ki so opravljali maturo na osnovni ravni (preglednica 4.1). 
 

Preglednica 4.1: Število in delež anketiranih dijakov in udeleženih dijakov na spomladanski maturi  

Matematika Anketa Matura 
Osnovna raven 509 (72,4 %)   ↓      6685 (82,0 %) 
Višja raven 194 (27,6 %)   ↑ 1469 (18,0 %)   
Tuji jezik Anketa Matura 
Osnovna raven 471 (67,0 %)   ↓      5819 (71,4 %) 
Višja raven 232 (33,0 %)   ↑ 2335 (28,6 %)   
Izbirni predmet 1 Anketa Matura 
Osnovna raven 682 (97,0 %)   ↓      7843 (96,3 %) 
Višja raven 21 (3,0 %)     ↑ 300 (3,7 %)   
Izbirni predmet 2 Anketa Matura 
Osnovna raven 690 (98,2 %)   ↓      8038 (99,0 %) 
Višja raven 13 (1,8 %)     ↑ 84 (1,0 %)   

 
 
Vzorec dijakov z izpolnjenim anketnim vprašalnikom je po ocenah v 4. letniku in na maturi 
boljši kot populacija, ki se je udeležila spomladanske mature (preglednica 4.2); pri vseh 
predmetih je anketni vprašalnik po deležu dijakov izpolnilo več tistih, ki so imeli v 4. letniku ali 
na spomladanski maturi ocene 4 ali 5 oziroma pri angleščini na višji ravni oceno 5. 
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Preglednica 4.2: Ocene dijakov z višjim deležem pri anketi kot na maturi 

Slovenščina Višji delež v anketi   
Ocene v 4. letniku 4, 5   
Ocene na maturi 4, 5   
Matematika - OR  Matematika - VR  
Ocene v 4. letniku 4, 5 Ocene v 4. letniku 4, 5 
Ocene na maturi 4, 5 Ocene na maturi 4, 5 
Tuji jezik - OR  Tuji jezik - VR  
Ocene v 4. letniku 4, 5 Ocene v 4. letniku 5 
Ocene na maturi 4, 5 Ocene na maturi 5 
Izbirni predmet 1 - OR    
Ocene v 4. letniku 4, 5   
Ocene na maturi 4, 5   
Izbirni predmet 2 - OR    
Ocene v 4. letniku 4, 5   
Ocene na maturi 4, 5   

 
Na anketni vprašalnik je odgovorilo zelo malo dijakov z izbirnima predmetoma 1 in 2 na višji 
ravni, zato v tem primeru primerjava ni smiselna. 
 
 
Komentar 
Analiza vzorca dijakov z anketo in populacije dijakov na spomladanski maturi pokaže, da je v 
vzorcu glede na populacijo višji delež dijakov z gimnazij in višji delež žensk. Pri tujih jezikih je 
delež dijakov z angleščino nekoliko višji, z nemščino nekoliko nižji, pri drugih tujih jezikih pa 
sta deleža primerljiva. 
 
V anketi je tudi višji delež dijakov z naravoslovnimi predmeti pri izbirnih predmetih, delež 
dijakov pri predmetih na višji ravni ter delež dijakov z boljšimi ocenami v 4. letniku in z 
boljšimi ocenami na spomladanski maturi. Nižji delež dijakov v anketi beležimo pri dijakih z 
bolj družboslovno-humanističnimi predmeti, dijakih s predmeti na osnovni ravni, s slabšimi 
ocenami v 4. letniku in s slabšimi ocenami na spomladanski maturi. 
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Mnenja dijakov o maturi  
 
Mnenja dijakov o maturi so zbrana v osmih vsebinskih sklopih: 
– pripravljenost na posamezne maturitetne predmete in vzroki za nepripravljenost; 
– ustreznost maturitetne ocene; 
– zahtevnost posameznih delov izpitov pri maturi (pisnega, ustnega in praktičnega); 
– izvedba mature (čas pisanja, prostor, odnos nadzornih učiteljev, navodila za potek 

izpita); 
– dejavniki, ki vplivajo na odločitev za izbirne predmete na maturi; 
– dejavnosti, ki so jih učitelji izvajali pri pripravah na maturo; 
– inštrukcije kot priprave na maturo; 
– predlogi dijakov za izboljšavo mature. 
 
 
5 Pripravljenost na maturitetne predmete  
 
 Kako ocenjujete svojo pripravljenost pri posameznih maturitetnih predmetih? 
 Bil sem zelo dobro pripravljen.  
 Bil sem primerno pripravljen. 
 Nisem bil dovolj pripravljen. 
  
 Maturitetni predmeti 
5.1 Slovenščina oz. prvi obvezni predmet 
5.2 Matematika 
5.3 Tuji jezik 
5.4 Izbirni predmet 1 
5.5 Izbirni predmet 2 
 
 Če ste izbrali »Nisem bil dovolj pripravljen«, izberite zakaj. 
a)  lenoba 
b)  natrpan urnik izpitov 
c)  ne maram predmeta 
d) ni omejitve vpisa 
e)  osebni problemi 
f) premalo časa 
g) preveč snovi 
h) se nisem učil 
i) slab profesor 
j) zdravstvene težave 
 
 Drugi razlogi, da nisem bil dovolj pripravljen. 
 
Pri vprašanju »Kako ocenjujete svojo pripravljenost pri posameznih maturitetnih 
predmetih?« so dijaki izbirali med tremi možnostmi: »Bil sem zelo dobro pripravljen«, »Bil 
sem primerno pripravljen« in »Nisem bil dovolj pripravljen«. Dijaki so na vprašanje 
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odgovarjali podobno pri vseh maturitetnih predmetih. Najpogosteje so izbrali odgovor »Bil 
sem primerno pripravljen« in najmanj pogosto odgovor »Nisem bil dovolj pripravljen« 
(preglednica 5.1). 
 
Preglednica 5.1: »Kako ocenjujete svojo pripravljenost pri posameznih maturitetnih predmetih?« 

 Bil sem zelo dobro 
pripravljen. 

Bil sem primerno 
pripravljen. 

Nisem bil dovolj 
pripravljen. 

 Število Delež Število Delež Število Delež 
Slovenščina  168 23,9 % 408 58,0 % 127 18,1 % 
Matematika 253 36,0 % 326 46,4 % 124 17,6 % 
Tuji jezik 215 30,6 % 385 54,8 % 103 14,7 % 
Izbirni predmet 1 249 35,4 % 300 42,7 % 154 21,9 % 
Izbirni predmet 2 217 30,9 % 324 46,1 % 162 23,0 % 
 
Če so dijaki na vprašanje »Kako ocenjujete svojo pripravljenost pri posameznih maturitetnih 
predmetih?« odgovorili z »Nisem bil dovolj pripravljen«, so v nadaljevanju izbrali, zakaj niso 
bili dovolj pripravljeni (preglednica 5.2). 
 

V preglednici 5.2 so z barvami označene tri najpogostejše izbire pri posameznih predmetih: 
z modro najpogostejši odgovor, z rožnato drugi najpogostejši odgovor in z zeleno tretji 
najpogostejši odgovor. 
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Preglednica 5.2: »Zakaj niste bili dovolj pripravljeni?« 

  SLOVENŠČINA MATEMATIKA TUJI JEZIK 
       
a) lenoba  19 15,0 % 26 21,0 % 11 10,7 % 
b) natrpan urnik izpitov 5 3,9 % 12 9,7 % 6 5,8 % 
c) ne maram predmeta 15 11,8 % 9 7,3 % 14 13,6 % 
d) ni omejitve vpisa 12 9,4 % 9 7,3 % 5 4,9 % 
e) osebni problemi 0 0,0 % 1 0,8 % 2 1,9 % 
f) premalo časa 10 7,9 % 11 8,9 % 7 6,8 % 
g) preveč snovi 18 14,2 % 6 4,8 % 2 1,9 % 
h) se nisem učil 22 17,3 % 25 20,2 % 23 22,3 % 
i) slab profesor 21 16,5 % 14 11,3 % 25 24,3 % 
j) zdravstvene težave 0 0,0 % 4 3,2 % 0 0,0 % 
k) brez odgovora 5 3,9 % 7 5,6 % 8 7,8 % 
SKUPAJ 127  124  103  
 IZBIRNI PREDMET 1 IZBIRNI PREDMET 2 
     
a) lenoba  31 20,1 % 29 17,9 % 
b) natrpan urnik izpitov 12 7,8 % 5 3,1 % 
c) ne maram predmeta 5 3,2 % 5 3,1 % 
d) ni omejitve vpisa 11 7,1 % 11 6,8 % 
e) osebni problemi 3 1,9 % 4 2,5 % 
f) premalo časa 18 11,7 % 24 14,8 % 
g) preveč snovi 30 19,5 % 26 16,0 % 
h) se nisem učil 25 16,2 % 22 13,6 % 
i) slab profesor 12 7,8 % 23 14,2 % 
j) zdravstvene težave 0 0,0 % 2 1,2 % 
k) brez odgovora 7 4,5 % 11 6,8 % 
SKUPAJ 154  162  
 
Dijaki med razlogi za nepripravljenost pri posameznih maturitetnih predmetih najpogosteje 
izbirajo »lenobo«, »se nisem učil«, »slab profesor« in »preveč snovi«. Pri matematiki, 
izbirnem predmetu 1 in izbirnem predmetu 2 je najpogosteje izbran razlog za 
nepripravljenost »lenoba«, pri slovenščini »se nisem učil«, pri tujem jeziku pa »slab profesor.  
 
V vprašalnik so lahko dijaki zapisali tudi svoje razloge za nepripravljenost (zapisano v ležeči 
pisavi). V večini so navajali razloge, ki so jim bili pri izpolnjevanju že ponujeni, zato smo 
njihove zapise združili po postavkah iz vprašalnika. Če zapisov dijakov nismo mogli uvrstiti v 
nobeno od postavk iz vprašalnika, smo jih označili z »drugi razlogi«. 
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»Drugi razlogi, da nisem bil dovolj pripravljen.« 
a) Lenoba 
– Lenoba (2).  
– Lenoba v kombinaciji z odsotnostjo omejitve vpisa.  
– Na koncu se mi že ni več dalo... 
 
b) Natrpan urnik izpitov 
– 4 maturitetni izpiti 4 dni zapored, matematika zadnja med njimi, torej tudi padec koncentracije.  
– Prenatrpan urnik izpitov, vsaj en dan bi moral biti med izpiti prost pri vseh predmetih... 
– Razpored izpitov je bil preveč na gosto postavljen (ni bilo vmesnih prostih dni, npr. geografija, 

psihologija).  
– Zaradi prenatrpanosti predmetov, ki so si sledili dnevno, je matura opravljena slabše.  
 
d) Ni omejitve vpisa 
– Ni omejitve vpisa. 
– Nimam omejitve vpisa.  
– Vedenje, da za vpis na želeno fakulteto ne potrebujem točk.  
 
e) Osebni problemi 
– Težko sem se skoncentrirala, ker sem bila pod pritiskom.  
– Nemogoče razmere doma :(  
 
f) Premalo časa 
– Med posameznimi izpiti je bilo premalo časa, da bi se lahko uspešno (boljše) pripravila nanje.  
– Med psihologijo in geografijo je bilo premalo časa, zaželen bi bil vsaj 1 prost dan vmes.  
– Pomanjkanje časa za posamezni predmet. 
– Premalo časa med koncem pouka in začetkom mature, nato še padec zagnanosti, ker se vse 

preveč razvleče. 
– Premalo časa med posameznimi izpiti. 
– Premalo časa za primerno ponovitev celotne snovi med koncem pouka in maturo.  
– Vse je bilo tako na kupu!  
 
g) Preveč snovi 
– Preobsežna učna snov (predvsem pri biologiji). 
– Snov je preobširna, poudarki so bili na drugih stvareh kot pri pouku, matura traja predolgo.  
– Znanje geografije o Sloveniji je zahtevano preveč podrobno.  
 
h) Se nisem učil. 
– Ne vzamem si dovolj časa. 
– Jezika se ne moreš naučiti v enem tednu. 
– Premalo opravljenih vaj in učenja pred maturo. 
– Premalo vaj. 
– Za vse mature sem se učila en dan pred opravljanjem mature.  
 
i) Slab profesor 
– Nesposoben profesor. 
– Slab profesor. 
– Slabi profesorji, ki niso naučili toliko, kot bi lahko.  
– Zaradi profesorice sem izgubil voljo do učenja. 
– Neustrezna raven znanja profesorjev v šoli. 
 
 
j) Zdravstvene težave 
– Psihična nervoza pred izpiti, nespečnost zaradi nervoze. 
– Oteženo spanje v času maturitetnih izpitov.  
– Zdravstvene težave. 
 
Drugi razlogi 
– Odsotnost profesorice 1 mesec, preveč snovi, nejasni napotki, kaj je pravzaprav potrebno vedeti.  
– Poletno žuriranje, ljubezen. 
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– Pri matematiki sem izbrala višji nivo, kar mi ni ustrezalo. 
– Nemščino sem imela samo 4 leta, tako da manjka nekaj snovi...  
– Nepremišljeno sem se odločila za izbirni predmet.  
– Nisem vedel, da bo matematika na višji ravni tako zahtevna.  
– Pretežke izpitne pole, še posebno pri angleščini, pa tudi premalo časa za učenje.  
– Preveč snovi, premalo časa, preveč natrpan urnik mature. 
– Preveč snovi, premalo časa za predelavo snovi. 
– Pri tujem jeziku ne veš, kaj se učit, ker slediš bolj posluhu.  
– Priprave na sprejemni izpit. 
– Sprejemni izpiti pomembnejši od mature.  
– Profesorica je rekla, da imam petko v žepu, ampak očitno sem imel strgan žep.  
– Sem mislila da mi gre. 
– Šesti predmet biologija, ki mi je pobrala večino časa s nepotrebnimi detajli. 
– Šport. 
– Učiteljica je bila super, jaz tega nisem znal izkoristiti...  
– Pomanjkanje interesa. 
 
 
6 Ustreznost maturitetne ocene  
 
 Ali menite, da dobljena ocena pri splošni maturi ustreza vašemu znanju? 
 Ocena je nižja. 
 Ocena ustreza. 
 Ocena je višja. 
  
 Maturitetni predmeti 
6.1 Slovenščina oz. prvi obvezni predmet 
6.2 Matematika 
6.3 Tuji jezik 
6.4 Izbirni predmet 1 
6.5 Izbirni predmet 2 
 
Z vprašanjem »Ali menite, da dobljena ocena pri splošni maturi ustreza vašemu 
znanju?« smo dijake spraševali po ustreznosti maturitetne ocene. Izbirali so lahko med tremi 
možnostmi: »Ocena je nižja«, »Ocena ustreza« in »Ocena je višja« in z več kot 58 % so pri 
vseh maturitetnih predmetih izbrali odgovor »Ocena ustreza«. Odgovor »Ocena je višja« so 
dijaki izbrali najmanj pogosto, z najmanj 4,3 % pri izbirnem predmetu 2 in z največ 9,0 % pri 
tujem jeziku (preglednica 6). 
 
Preglednica 6: »Ali menite, da dobljena ocena pri splošni maturi ustreza vašemu znanju?« 

 Ocena je nižja. Ocena ustreza. Ocena je višja. 
 Število Delež Število Delež Število Delež 
Slovenščina  185 26,3 % 464 66,0 % 54 7,7 % 
Matematika 214 30,4 % 452 64,3 % 37 5,3 % 
Tuji jezik 109 15,5 % 531 75,5 % 63 9,0 % 
Izbirni predmet 1 251 35,7 % 413 58,7 % 39 5,5 % 
Izbirni predmet 2 237 33,7 % 436 62,0 % 30 4,3 % 
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7 Zahtevnost posameznih predmetov na splošni maturi  
 
 Kako ocenjujete zahtevnost posameznih izpitov na splošni maturi  
 (pisni, ustni, praktični)? 
 ni tega dela izpita 
 nezahtevno 
 primerno 
 prezahtevno 
  
 Maturitetni predmeti 
7.1 Slovenščina oz. prvi obvezni predmet 
7.2 Matematika 
7.3 Tuji jezik 
7.4 Izbirni predmet 1 
7.5 Izbirni predmet 2 
 
 
Z vprašanjem »Kako ocenjujete zahtevnost posameznih izpitov na splošni maturi?« smo 
želeli izvedeti, kako dijaki ocenjujejo posamezne maturitetne dele izpitov: pisnega, ustnega 
in praktičnega (laboratorijske vaje ali seminarsko nalogo). Zahtevnost izpitov so dijaki 
ocenjevali na štiristopenjski lestvici (ni tega dela izpita, nezahtevno, primerno in 
prezahtevno). 
 
Pri analizi odgovorov kategorije »ni tega dela izpita« nismo upoštevali, ker ni smiselna. Za 
pisni in ustni del so prikazane analize pri vseh predmetih, za praktični pa samo pri izbirnem 
predmetu 1 in izbirnem predmetu 2. Analizo odgovorov dijakov, ki so opravljali izpit na 
osnovni oziroma višji ravni, prikazujemo ločeno. 
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Ugotovitve o zahtevnosti pisnega dela veljajo za vse maturitetne predmete  
(preglednica 7.1): 
1. Največ dijakov je ocenilo zahtevnost pisnega dela kot »primerno« (več kot 50 % pri vseh 

predmetih razen pri izbirnem predmetu 1 na višji ravni). 
2. »Prezahtevno« je po deležu odgovorov na drugem mestu pri vseh predmetih razen pri 

matematiki in izbirnem predmetu 1 na višji ravni; visok delež odgovorov »prezahtevno« 
beležimo pri izbirnem predmetu 1 na osnovni ravni (47,6 %) in tujem jeziku na osnovni 
ravni (42,0 %), nizek delež odgovorov »prezahtevno« pa pri matematiki na osnovni in 
višji ravni (11,4 %; 10,3 %). 

3. Dijaki so pri vseh predmetih razen pri matematiki najmanj pogosto izbirali »nezahtevno«.  
 
Preglednica 7.1: Slovenščina, matematika (OR, VR), tuji jezik (OR, VR), izbirni predmet 1 (OR, VR), 
izbirni predmet 2 (OR, VR) – pisni del 

Pisni del 1 – nezahtevno 2 – primerno 3 – prezahtevno 
 Število Delež Število Delež Število Delež 
Slovenščina  32  4,6 % 491 69,8 % 180 25,6 % 
Matematika - OR 111 21,8 % 340 66,8 % 58 11,4 % 
Matematika - VR 35 18,0 % 139 71,6 % 20 10,3 % 
Tuji jezik - OR 30  6,4 % 243 51,6 % 198 42,0 % 
Tuji jezik - VR 38 16,4 % 151 65,1 % 43 18,5 % 
Izbirni predmet 1 - OR 40  5,9 % 421 61,7 % 221 32,4 % 
Izbirni predmet 1 - VR 2  9,5 % 9 42,9 % 10 47,6 % 
Izbirni predmet 2 - OR 51  7,4 % 414 60,0 % 225 32,6 % 
Izbirni predmet 2 - VR 1  7,7 % 9 69,2 % 3 23,1 % 
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Ugotovitve o zahtevnosti ustnega dela veljajo za vse maturitetne predmete  
(preglednica 7.2): 
1. Največ dijakov (več kot 57 % pri vseh predmetih) je zahtevnost ustnega dela ocenilo kot 

»primerno«. 
2. Drugi najpogostejši izbiri se pri pisnem in ustnem delu razlikujeta; pri večini predmetov je 

pri pisnem delu druga izbira »prezahtevno«, pri ustnem pa »nezahtevno«. Samo pri 
slovenščini in matematiki na osnovni ravni so se dijaki odločali drugače, več jih je izbralo 
»prezahtevno« kot »nezahtevno«.  

 
Preglednica 7.2: Slovenščina, matematika (OR, VR), tuji jezik (OR, VR), izbirni predmet 1 (OR, VR), 
izbirni predmet 2 (OR, VR) – ustni del 

Ustni del 1 – nezahtevno 2 – primerno 3 – prezahtevno 
 Število Delež Število Delež Število Delež 
Slovenščina  88 12,5 % 437 62,2 % 178 25,3 % 
Matematika - OR 66 13,0 % 371 72,9 % 72 14,1 % 
Matematika - VR 38 19,6 % 140 72,2 % 16   8,2 % 
Tuji jezik - OR 97 20,6 % 334 70,9 % 40   8,5 % 
Tuji jezik - VR 89 38,4 % 139 59,9 % 4   1,7 % 
Izbirni predmet 1 - OR 19 15,4 % 97 78,9 % 7   5,7 % 
Izbirni predmet 1 - VR 5 26,3 % 11 57,9 % 3 15,8 % 
Izbirni predmet 2 - OR 12 10,2 % 100 84,7 % 6   5,1 % 
Izbirni predmet 2 - VR 2 20,0 % 8 80,0 % 0   0,0 % 
 
 
 
Zelo malo je dijakov, ki so opravljali i) interni del izpita in ii) izbirni predmet 1 ali 2 na višji 
ravni ter iii) so izpolnili anketni vprašalnik (preglednica 7.3, obarvano z modro), zato zanje 
ugotovitev posebej ne navajamo. 
Iz odgovorov dijakov, ki so opravljali maturo iz izbirnih predmetov na osnovni ravni, 
ugotavljamo za interni del podobno kot za ustni del. Največ dijakov ocenjuje zahtevnost 
internega dela kot »primerno«, druga najpogostejša izbira pa je »nezahtevno«  
(preglednica 7.3). 
 
Preglednica 7.3: Izbirni predmet 1 (OR, VR), izbirni predmet 2 (OR, VR) – praktični del 

Praktični del 1 – nezahtevno 2 – primerno 3 – prezahtevno 
 Število Delež Število Delež Število Delež 
Izbirni predmet 1 - OR 119 23,1 % 352 68,2 % 45 8,7 % 
Izbirni predmet 1 - VR 0   0,0 % 3 100 % 0 0,0 % 
Izbirni predmet 2 - OR 116 21,6 % 370 63,9 % 51 9,5 % 
Izbirni predmet 2 - VR 0   0,0 % 1 33,3 % 2 66,7 % 
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8 Izvedba splošne mature pri posameznih predmetih 
 
 Kako ocenjujete izvedbo mature pri posameznih maturitetnih predmetih  
 (čas pisanja, prostor, odnos nadzornih učiteljev, navodila za potek izpita)?  
 
 Maturitetni predmeti 
8.1 Slovenščina oz. prvi obvezni predmet 
8.2 Matematika 
8.3 Tuji jezik 
8.4 Izbirni predmet 1 
8.5 Izbirni predmet 2 
 
 
V splošnem so mnenja dijakov o izvedbi splošne mature pozitivna.  
Čas pisanja pri posameznih predmetih večina dijakov ocenjuje kot »ravno prav dolg« (več 
kot 55 %), izjema je slovenščina, pri kateri se več dijakov odloča, da je čas pisanja prekratek 
(48,6 %). Visok delež za prekratek čas pisanja (31,4 %) beležimo tudi pri tujem jeziku 
(preglednica 8.1). Prostor je ustrezen jih odgovarja večina (nad 91 % pri vseh predmetih; 
preglednica 8.2), odnos nadzornih učiteljev pa korekten ali zelo korekten (nad 95 % pri vseh 
predmetih; preglednica 8.3). Skoraj vsem so tudi jasna navodila za potek izpita (nad 91 % 
pri vseh predmetih; preglednica 8.4).  
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Preglednica 8.1: Čas pisanja 

 Predolg Prekratek Ravno prav dolg 
 Število Delež Število Delež Število Delež 
Slovenščina  42 6,0 % 342 48,6 % 319 45,4 % 
Matematika 139 19,8 % 102 14,5 % 462 65,7 % 
Tuji jezik 89 12,7 % 221 31,4 % 393 55,9 % 
Izbirni predmet 1 191 27,2 % 62 8,8 % 450 64,0 % 
Izbirni predmet 2 175 24,9 % 50 7,1 % 478 68,0 % 
 
Preglednica 8.2: Prostor 

 Ustrezen Neustrezen 
 Število Delež Število Delež 
Slovenščina  671 95,4 % 32 4,6 % 
Matematika 687 97,7 % 16 2,3 % 
Tuji jezik 645 91,7 % 58 8,3 % 
Izbirni predmet 1 671 95,4 % 32 4,6 % 
Izbirni predmet 2 676 96,2 % 27 3,8 % 
 
Preglednica 8.3: Odnos nadzornih učiteljev 

 Korekten Nekorekten Zelo korekten 
 Število Delež Število Delež Število Delež 
Slovenščina  342 48,6 % 14 2,0 % 347 49,4 % 
Matematika 329 46,8 % 16 2,3 % 358 50,9 % 
Tuji jezik 342 48,6 % 30 4,3 % 331 47,1 % 
Izbirni predmet 1 340 48,4 % 22 3,1 % 341 48,5 % 
Izbirni predmet 2 350 49,8 % 20 2,8 % 333 47,4 % 
 
Preglednica 8.4: Navodila za potek izpita 

 Jasna Nejasna 
 Število Delež Število Delež 
Slovenščina  681 96,9 %  22 3,1 % 
Matematika 699 99,4 % 4 0,6 % 
Tuji jezik 644 91,6 % 59 8,4 % 
Izbirni predmet 1 681 96,9 % 22 3,1 % 
Izbirni predmet 2 687 97,7 % 16 2,3 % 
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9 Dejavniki za odločitev izbirnih predmetov na maturi 
 
 Katera dva dejavnika sta najbolj vplivala na vašo odločitev za 1. in 2. izbirni  
 predmet na maturi?  
9.1  Prvi dejavnik 
9.2 Drugi dejavnik 
   
9.3 Kateri drugi dejavniki so še vplivali na vašo odločitev za izbirne predmete? 
  (Če nimate pripomb, pustite polje prazno.) 
 
Na odločitev za izbirne predmete na maturi vplivajo različni dejavniki. Nekatere smo dijakom 
v izbor ponudili že v naprej: 9. b: dobra ocena, 9. c: nadaljnji študij, 9. d: nezahtevnost 
predmeta, 9. e: predhodna priporočila, 9. f: profesor, 9. g: splošna razgledanost in 9. h: 
zanimanje za predmet. 
 
Dijaki so lahko izmed navedenih dejavnikov izbrali dva za izbirni predmet 1 in dva za izbirni 
predmet 2, imeli pa so tudi možnost, da dejavnike za svojo odločitev glede izbirnih 
predmetov tudi zapišejo. V preglednici 9 so trije najpogostejši dejavniki označeni z barvo: z 
modro najpogostejši odgovor, z rožnato drugi najpogostejši odgovor in z zeleno tretji 
najpogostejši odgovor. 
 
Preglednica 9: Prikaz deležev po dejavnikih za odločitev izbirnih predmetov na maturo 

Izbirni predmet 1 1. dejavnik 2. dejavnik 
 Število Delež Število Delež 
9. a Brez odgovora 2 0,3 % 5 0,7 % 
9. b Dobra ocena 48 6,8 % 92 13,1 % 
9. c Nadaljnji študij 133 18,9 % 162 23,0 % 
9. d Nezahtevnost predmeta 30 4,3 % 45 6,4 % 
9. e Predhodna priporočila 33 4,7 % 41 5,8 % 
9. f Profesor 48 6,8 % 96 13,7 % 
9. g Splošna razgledanost 55 7,8 % 114 16,2 % 
9. h Zanimanje za predmet 354 50,4 % 148 21,1 % 
 SKUPAJ 703  703  

Izbirni predmet 2 1. dejavnik 2. dejavnik 
 Število Delež Število Delež 
9. a Brez odgovora 4 0,6 % 8 1,3 % 
9. b Dobra ocena 38 5,7 % 94 14,8 % 
9. c Nadaljnji študij 102 15,4 % 113 17,8 % 
9. d Nezahtevnost predmeta 46 6,9 % 42 6,6 % 
9. e Predhodna priporočila 28 4,2 % 40 6,3 % 
9. f Profesor 44 6,6 % 84 13,2 % 
9. g Splošna razgledanost 74 11,2 % 141 22,2 % 
9. h Zanimanje za predmet 326 49,2 % 113 17,8 % 
 SKUPAJ 662  635  
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Največkrat izbrani prvi najpomembnejši dejavnik za odločitev o izbirnih predmetih na 
maturi je »zanimanje za predmet (50,4 % pri izbirnem predmetu 1; 49,2 % pri izbirnem 
predmetu 2), drugi največkrat izbrani dejavnik, čeprav v veliko manjšem deležu kot prvi, je 
»nadaljnji študij«, tretji pa »splošna razgledanost« (preglednica 9). 
 
V vprašalnik so lahko dijaki zapisali tudi svoje dejavnike za svojo odločitev glede izbirnih 
predmetov (zapisano v ležeči pisavi). V večini so navajali razloge, ki so jim bili pri 
izpolnjevanju že ponujeni, zato smo njihove zapise združili po postavkah iz vprašalnika. Če 
zapisov dijakov nismo mogli uvrstiti v nobeno od postavk iz vprašalnika, smo jih označili z 
»drugi razlogi«. 
 
9.3 Drugi razlogi  (napisali dijaki) 
 
b) Dobra ocena 
– Dobre ocene, dokaj lahek predmet. 
 
c) Nadaljnji študij 
– Nadaljnji študij (3-krat). 
– Možnost za nadaljnji študij. 
 
d) Nezahtevnost predmeta 
– Predhodno znanje nemščine. 
– Hotela sem čim lažje opraviti maturo. 
– Lahko zapomljiva snov. 
 
e) Predhodna priporočila 
– Priporočila bivših dijakov. 
 
f) Profesor 
– Profesorji, nezahtevnost predmeta v nižjem letniku 
– Na 1. predmet je vplivala tudi profesorica. 
– Možnost dobre ocene zaradi dobrih priprav. 
– Profesorji (dobra, razumna in zanimiva predavanja). 
– Zanimiva snov in odlični profesorji. 
– Dober profesor (4-krat). 
– Zelo korekten profesor/ica. 
– Ker imam očeta, ki ta predmet uči, … 
– Profesorji, dobra ocena, ... 
– Zelo strokovno podkrepljene profesorice. 
– Odnos profesorjev. 
 
g) Splošna razgledanost 
– Uporabnost v vsakdanjem življenju (3-krat). 
– Uporabnost za naprej. 
– Splošna razgledanost, profesorji... 
 
h) Zanimanje za predmet 
– Zanimiva snov, količina snovi. 
– Ni bilo drugih zanimivih predmetov. 
– Nezanimanje za ostale predmete. 
 
Drugi razlogi 
– 1. izbirni predmet (ekonomija) je bil obvezen. 
– Ekonomija je bila pri nas obvezni izbirni predmet. 
– Samo to je bilo za izbrat, kar je čisto v redu. 
– Ni bilo veliko izbire predmetov v mojem primeru. 
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– Izredno majhna možnost izbire (maturitetni tečaj). 
– V šoli smo imeli premalo ur za druge predmete. 
– Majhna možnost izbire. Neproduktivni predmeti. 
– Obvezna izbira!!!!! 
– Ostali predmeti so mi bili še manj všeč od teh. 
– Na šoli je bila na razpolago samo ta izbira. 
– Drugi predmeti na maturi sploh niso možni. 
– Možna izbira le med tremi izbirnimi predmeti. 
– Splošno nezanimanje za družboslovne smeri. 
– Naravoslovna usmerjenost. 
– Zanimanje za naravoslovne predmete. 
– Drugi predmeti mi niso toliko ustrezali. 
– Nič me ne veseli razen psihologije, izbrala kar tako. 
– Veliko vem o njih iz vsakdanjega življenja. 
– Izbirala sem predmete kjer je čim manj piflarije. 
– Pri filozofiji zaradi talentiranosti za pisanje. 
– Praktični del izpita (seminarska naloga). 
– Uspeh predhodnikov na maturi. 
– Srebrno priznanje, udeležba na državnem tekmovanju iz 1. predmeta. 
– Količina snovi, ki se jo je bilo potrebno naučiti. 
– Zaradi enostranske izobrazbe šole. 
– Nestrinjanje profesorja z izbiro glasbe. 
– Prvi izbirni predmet (fizika) je na šoli privzet. 
– Debatiranje, ki nam ga omejena profesorica ni omogočala. 
– Malo zanimanja za te predmete. 
– Način učenja, malo piflarije, veliko razumevanja. 
– Zahtevnost predmetov 
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10  Dejavnosti pri pripravah na splošno maturo 
 
  V kolikšnih deležih so učitelji izvajali posamezne aktivnosti pri  
  pripravah na splošno maturo? 
10.1  Učitelji so nas spodbujali k utrjevanju naučenih podatkov, definicij, formul, dejstev. 
10.2  Učitelji so nas spodbujali k utrjevanju naučenih razlag, interpretacij, postopkov. 
10.3  Učitelji so nas spodbujali k rutinskemu reševanju uporabnih nalog in problemov. 
10.4  Učitelji so nas spodbujali k uporabi naučenega, navajanju lastnih primerov. 
10.5  Učitelji so nas spodbujali k samostojnemu zastavljanju in reševanju problemov oziroma 
   k samostojnemu in kritičnemu oblikovanju lastnih sodb. 
 
 
Pri vprašanju »Ocenite delež posameznih dejavnosti, ki so jih učitelji izvajali pri pripravah na 
splošno maturo« so dijaki z odstotki od 0 do 100 ocenjevali posamezne dejavnosti, ki so jih 
učitelji izvajali pri pripravah na splošno maturo.  
Dijaki posamezne dejavnosti učiteljev pri izvajanju priprav na splošno maturo ocenjujejo s 
podobnimi odstotki (preglednica 10); najmanjše povprečje v odstotkih je pri 10.5 (17,5 %), 
najvišje pa pri 10.1 (23,4 %). 
 
Preglednica 10: Povprečne vrednosti posameznih dejavnosti v odstotkih 

Posamezne dejavnosti (upoštevani odgovori) Odstotek 
10.1 Učitelji so nas spodbujali k utrjevanju naučenih … 23,4 % 
10.2 Učitelji so nas spodbujali k utrjevanju že znanih … 20,0 % 
10.3 Učitelji so nas spodbujali k rutinskemu reševanju … 20,3 % 
10.4 Učitelji so nas spodbujali k iskanju področij uporabe … 18,9 % 
10.5 Učitelji so nas spodbujali k samostojnemu zastavljanju … 17,5 % 
Skupaj 100,0 % 
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11  Inštrukcije 
 
11.1 Ali ste zaradi priprav na maturo v 3. in 4. letniku poiskali pomoč inštruktorja? 
  DA  NE 
 
11.2 Izberite (največ tri) predmete, pri katerih ste imeli inštrukcije. 
  Predmet 1 
  Predmet 2 
  Predmet 3 
 
11.3 Zakaj ste imeli inštrukcije? 
  Da popravim negativno oceno. 
  Da izboljšam pozitivno oceno. 
  Da popravim negativno in izboljšam pozitivno oceno. 
 
11.4 Koliko ur inštrukcij skupaj ste imeli v 3. letniku? 
  V 3. letniku jih nisem imel. 
  15 ur ali manj. 
  Od 16 do 30 ur. 
  31 ur ali več. 
 
11.5 Koliko ur inštrukcij skupaj ste imeli v 4. letniku? 
  V 4. letniku jih nisem imel. 
  15 ur ali manj. 
  Od 16 do 30 ur. 
  31 ur ali več. 
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11.1  Ali ste zaradi priprav na maturo v 3. in 4. letniku poiskali pomoč inštruktorja? 
 V 3. in 4. letniku je pomoč inštruktorja poiskalo 133 dijakov (18,9 %). 
 

Odgovori Število Odstotek
DA 133 18,9 % 
NE 570 81,1 % 
Brez odgovora 0 0,0 % 
Skupaj 703 100,0 % 

 
 
11.2  Izberite (največ tri) predmete, pri katerih ste imeli inštrukcije. 

Dijaki so imeli največ inštrukcij pri matematiki (95; 13,5 %) in angleščini (58; 8,3 %). 
 

Predmeti Predmet 1 Predmet 2 Predmet 3 Skupaj 
Brez odgovora 567 669 696  
Slovenščina 3  1 4 
Angleščina 54 4  58 
Nemščina  3 1 4 
Francoščina  1  1 
Italijanščina  2  2 
Matematika 76 17 2 95 
Fizika 2 1 3 6 
Kemija 1 3  4 
Glasba 1   1 
Skupaj     

 
 
11.3  Zakaj ste imeli inštrukcije? 

Nekaj več je takih dijakov, ki so imeli inštrukcije zato, da bi izboljšali pozitivno oceno 
(7,3 %), manj pa takih, ki bi popravili negativno in izboljšati pozitivno oceno (6,8 %) 
oziroma popravili negativno oceno (6,3 %). 

 
Odgovori Število Odstotek

Brez odgovora. 560 79,6 % 
Da popravim negativno oceno. 44 6,3 % 
Da izboljšam pozitivno oceno. 51 7,3 % 
Da popravim negativno in izboljšam pozitivno oceno. 48 6,8 % 
Skupaj 703 100 % 
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11.4  Koliko ur inštrukcij skupaj ste imeli v 3. letniku? 
V 3. letniku je imelo največ dijakov 15 ur ali manj inštrukcij (7,3 %). 

 
Odgovori Število Odstotek

Brez odgovora. 560 79,6 % 
V 3. letniku jih nisem imel. 39 5,5 % 
15 ur ali manj. 51 7,3 % 
Od 16 do 30 ur. 36 5,1 % 
31 ur ali več. 17 2,4 % 
Skupaj 703 100 % 

 
 
11.5  Koliko ur inštrukcij skupaj ste imeli v 4. letniku? 

V 4. letniku je imelo največ dijakov 15 ur ali manj inštrukcij (7,3 %). 
 

Odgovori Število Odstotek
Brez odgovora. 558 79,4 % 
V 4. letniku jih nisem imel. 23 3,3 % 
15 ur ali manj. 51 7,3 % 
Od 16 do 30 ur. 46 6,5 % 
31 ur ali več. 25 3,6 % 
Skupaj 703 100 % 
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ZAKLJUČEK  
Analiza vzorca dijakov z anketo in populacije dijakov na spomladanski maturi pokaže, da je v 
vzorcu glede na populacijo višji delež dijakov z gimnazij in višji delež žensk. Pri tujih jezikih je 
delež dijakov z angleščino nekoliko višji, z nemščino nekoliko nižji, pri drugih tujih jezikih pa 
sta deleža primerljiva. V anketi je tudi višji delež dijakov z naravoslovnimi predmeti pri 
izbirnih predmetih, delež dijakov pri predmetih na višji ravni ter delež dijakov z boljšimi 
ocenami v 4. letniku in z boljšimi ocenami na spomladanski maturi. Nižji delež dijakov v 
anketi beležimo pri dijakih z bolj družboslovno-humanističnimi predmeti, dijakih s predmeti na 
osnovni ravni, s slabšimi ocenami v 4. letniku in s slabšimi ocenami na spomladanski maturi. 
 
Mnenja dijakov o splošni maturi so v splošnem bolj pozitivna kakor negativna.  
 
Pripravljenost pri posameznih maturitetnih predmetih približno polovica dijakov ocenjuje kot 
primerno, med tistimi, ki jo ocenjujejo kot neprimerno, pa vzroke za nepripravljenost 
najpogosteje pripisujejo lenobi, prevelikem obsegu snovi, nepripravljenosti za učenje in 
slabemu profesorju. Več kot 58 % dijakov je mnenja, da dobljena ocena na maturi ustreza 
njihovemu znanju in tudi zahtevnost izpitov (pisnega, ustnega in praktičnega) se jim zdi 
primerna. Manj je tistih, ki menijo, da je pisni del prezahteven in še malo manj takih, ki so 
mnenja, da je pisni del nezahteven. Pri ustnem in internem delu je drugo najpogostejše 
mnenje o zahtevnosti izpita pri večini predmetov nezahteven, najmanj pogosto pa 
prezahteven. V 3. in 4. letniku je pomoč inštruktorja poiskalo 133 dijakov (18,9 %), od tega 
največ pri matematiki (95). Dijaki se za izbirne predmete na maturi največkrat odločajo zaradi 
zanimanja za predmet, pogosto pa tudi zaradi nadaljnjega študija in splošne razgledanosti. 
Mnenja o izvedbi splošne mature so v splošnem pozitivna; čas pisanja jih večina ocenjuje kot 
ravno prav dolg, ravno tako ustreznost prostora, odnos nadzornih učiteljev se jim zdi 
korekten ali zelo korekten, skoraj vsem so tudi jasna navodila za potek izpita, dejavnosti 
učiteljev pri pripravah na splošno maturo pa dokaj uravnotežena. 
 
Naša želja je, da bi analiza odgovorov pripomogla k boljšemu razumevanju odnosa dijakov 
do mature. Če se vam ob analizi porajajo vprašanja in bi želeli vprašalnik za dijake dopolniti 
z dodatnimi vprašanji, vas prosimo, da predloge na elektronski naslov: erika.semen@ric.si. 
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Priloga 1 : Tuji jeziki in izbirni predmeti 
 
Tuji jeziki Anketa Matura 
22 Italijanščina 14 (2,0 %)   ↑ 157 (1,9 %) 
24 Angleščina 634 (90,2 %) ↑ 7241 (88,8 %) 
25 Nemščina 45 (6,4 %)   ↓ 632 (7,8 %) 
26 Francoščina 0 (0,0 %)   ↓ 17 (0,2 %) 
28 Španščina 9 (1,3 %)    103 (1,3 %) 
29 Ruščina 1 (0,1 %)   ↑       4 (0,0 %) 
Skupaj 703  8154  

 
 
Izbirni predmet 1 Anketa Matura 
20 Slov. v Istri 0 (0,0 %)   ↓ 7 (0,1 %) 
22 Italijanščina 4 (0,6 %)    49 (0,6 %) 
23 Madžarščina 1 (0,1 %)   ↑ 3 (0,0 %) 
24 Angleščina 9 (1,3 %)   ↓ 136 (1,7 %) 
25 Nemščina 18 (2,6 %)   ↓ 412 (5,1 %) 
26 Francoščina 13 (1,8 %)   ↑ 110 (1,4 %) 
27 Latinščina 0 (0,0 %)   ↓ 36 (0,4 %) 
28 Španščina 15 (2,1 %)   ↑ 140 (1,7 %) 
29 Ruščina 0 (0,0 %)   ↓ 5 (0,1 %) 
30 Grščina 0 (0,0 %)   ↓ 6 (0,1 %) 
41 Fizika 96 (13,7 %) ↑ 899 (11,0 %) 
42 Biologija 92 (13,1 %) ↑ 774 (9,5 %) 
43 Kemija 84 (11,9 %) ↑ 605 (7,4 %) 
44 Biotehnologija 2 (0,3 %)    26 (0,3 %) 
45 Informatika 16 (2,3 %)   ↑ 142 (1,7 %) 
50 Geografija 161 (22,9 %) ↓ 1979 (24,3 %) 
51 Zgodovina 53 (7,5 %)   ↓ 972 (11,9 %) 
52 Sociologija 31 (4,4 %)   ↓ 448 (5,5 %) 
53 Filozofija 8 (1,1 %)   ↑ 81 (1,0 %) 
54 Psihologija 49 (7,0 %)   ↓ 589 (7,2 %) 
55 Likovna teorija 5 (0,7 %)   ↓ 72 (0,9 %) 
56 Umetnostna zgodovina 6 (0,9 %)   ↓ 89 (1,1 %) 
59 Glasba 4 (0,6 %)   ↑ 3 (0,0 %) 
64 Drama 0 (0,0 %)   ↓ 22 (0,3 %) 
70 Ekonomija 26 (3,7 %)   ↓ 445 (5,5 %) 
74 Mehanika 1 (0,1 %)   ↓ 48 (0,6 %) 
77 Elektrotehnika 5 (0,7 %)   ↑ 13 (0,2 %) 
78 Računalništvo 3 (0,4 %)   ↑ 24 (0,3 %) 
80 Materiali 1 (0,1 %)    8 (0,1 %) 
Skupaj 703  8143  
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Izbirni predmet 2 Anketa Matura 
19 Slov. v Prekmurju 0 (0,0 %) 3 (0,0 %) 
20 Slov. v Istri 0 (0,0 %)   ↓ 7 (0,1 %) 
22 Italijanščina 3 (0,4 %)   ↑ 21 (0,3 %) 
23 Madžarščina 1 (0,1 %)    11 (0,1 %) 
24 Angleščina 1 (0,1 %)   ↓ 27 (0,3 %) 
25 Nemščina 25 (3,6 %)   ↑ 199 (2,5 %) 
26 Francoščina 1 (0,1 %)   ↓ 42 (0,5 %) 
27 Latinščina 0 (0,0 %)   ↓ 13 (0,2 %) 
28 Španščina 9 (1,3 %)   ↑ 81 (1,0 %) 
41 Fizika 66 (9,4 %)   ↑ 612 (7,5 %) 
42 Biologija 29 (4,1 %)   ↓ 449 (5,5 %) 
43 Kemija 80 (11,4 %) ↑ 671 (8,3 %) 
44 Biotehnologija 2 (0,3 %)   ↓ 36 (0,4 %) 
45 Informatika 20 (2,8 %)   ↑ 203 (2,5 %) 
50 Geografija 155 (22,0 %) ↑ 1747 (21,5 %) 
51 Zgodovina 95 (13,5 %) ↓ 1229 (15,1 %) 
52 Sociologija 58 (8,3 %)   ↑ 667 (8,2 %) 
53 Filozofija 6 (0,9 %)   ↓ 127 (1,6 %) 
54 Psihologija 108 (15,4 %) ↑ 1051 (12,9 %) 
55 Likovna teorija 3 (0,4 %)    34 (0,4 %) 
56 Umetnostna zgodovina 16 (2,3 %)   ↓ 295 (3,6 %) 
59 Glasba 5 (0,7 %)   ↓ 91 (1,2 %) 
63 Sodobni ples 1 (0,1 %)   ↓ 15 (0,2 %) 
70 Ekonomija 10 (1,4 %)   ↓ 223 (2,7 %) 
74 Mehanika 3 (0,4 %)   ↓ 81 (1,0 %) 
77 Elektrotehnika 3 (0,4 %)   ↓ 98 (1,2 %) 
78 Računalništvo 3 (0,4 %)   ↓  73 (0,9 %) 
80 Materiali 0 (0,0 %)   ↓ 16 (0,2 %) 
Skupaj 704  8122  

 
 
 
 


